

(На сайт прокуратуры Чеченской Республики)

Межрайонной прокуратурой проведена проверка в сфере уплаты налогов.

Житель республики осужден за незаконные приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере

Ачхой-Мартановский районный суд с участием помощника межрайонного прокурора Магомеда Батыгова рассмотрел уголовное дело в отношении Адама Черхейко по ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).

В суде установлено, что в сентябре 2015 года Магомадов незаконно приобрел наркотическое средство - каннабис «марихуана», которое при производстве его личного досмотра обнаружено оперативными сотрудниками полиции.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал Черхейко виновным в совершении инкриминируемого преступления и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей.

Ачхой-Мартановская межрайонная прокуратура

11.11.2016 г.